



• ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ

Ο Κυνηγετικός Σύλλογος Ζακύνθου ενημερώνει τους φίλους κυνηγούς ότι δέχεται στα γραφεία του είδη πρώτης ανάγκης για τη στήριξη των πληγέντων των καταστροφικών πυρκαγιών στις 23 Ιουλίου 2018.

• ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ζακύνθου, σύσσωμα τα μέλη του και γενικότερα ο επιχειρηματικός κόσμος, εκφράζουν τη βαθύτατη οδύνη τους και τη συμπάραστασή τους στις οικογένειες των ανθρώπων που έχασαν ζωές και περιουσίες από τις φονικές πυρκαγιές που έπληξαν την Αττική. Το Επιμελητήριο καλεί όλους τους φορείς του νησιού σε συντονισμό για την αναγκαία και απαραίτητη βοήθεια.

• ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΑΣΚΑΛΩΝ

Το Δ.Σ του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ζακύνθου "Διονύσιος Σολωμός", ενημερώνει ότι προς ενίσχυση των πυρόπληκτων ο Δήμος Ραφήνας - Πικερμίου σε συνεργασία με την τράπεζα "Πειραιώς" εξέδωσε ειδικό λογαριασμό με αριθμό: 5186092291418 - IBAN: GR20 0172 1860 0051 8609 2291 418. Επίσης, ο Φοιτητής Σταυρός...

ΤΟΥΣ "ΠΟΠΟΛΑΡΟΥΣ"...

Ενίσχυσαν με 8.230 δολάρια οι απόδημοι της Καλιφόρνια



Σημείο αναφοράς και συναντήσεων αποτελεί κάθε χρόνο το νησί μας για τους ανα τον κόσμο Ζακυνθινούς που έρχονται όχι μόνο για τις καλοκαιρινές διακοπές τους, αλλά κυρίως να προσκυνήσουν τον Άγιο Διονύσιο, να δουν τους συγγενείς τους και να πάρουν μαζί τους λίγο από τον τόπο τους.

Ταυτόχρονα προχωρούν και σε σημαντικές δράσεις και πρωτοβουλίες, αποδεικνύοντας πως η πατρίδα είναι ιδέα. Μια άσβεστη φλόγα που ταξιδεύει χιλιάδες χρόνια, ξεπερνώντας όχι μόνο την φθορά του χρό-

νου, αλλά και τις κάθε είδους κρίσεις. Και αυτό διαπιστώσαμε για μια ακόμη φορά, μέσα από την κίνηση προσφοράς και εθελοντισμού του Συλλόγου των Αποδήμων Ζακυνθινών Καλιφόρνιας να προσφέρει στο Σωματείο Ατόμων με Αναπηρία "Ποπολάροι" το ποσό των 8.230 δολαρίων ως ενίσχυση για τις ανάγκες που αντιμετωπίζει από τα οποία τα 4.040 δολάρια προέρχονται από την Αδελφότητα Ζακυνθινών Καλιφόρνιας, το ποσό των 150 δολαρίων από την οικογένεια Πέτρου και Ελένης Μεταξά και τα υπόλοιπα 4.040 δολάρια από την οικογένεια του εκλιπόντος

Κωνσταντίνου Βαρδακαστάνη (αδελφού του Προέδρου της Ε.Σ.Α.μεΑ. Ι. Βαρδακαστάνη). Σημειώνουμε ότι τόσο η οικογένεια του εκλιπόντος Κωνσταντίνου Βαρδακαστάνη, όσο και η αδελφότητα έχουν επανειλημμένα ενισχύσει οικονομικά το Σωματείο.

Το ποσό αυτό αποτελεί σημαντική οικονομική βοήθεια προς το Σωματείο, καθώς τα Άτομα με Αναπηρίες, όπως και οι οικογένειές τους, είναι αυτοί που έχουν πληγεί περισσότερο από τον οποιοδήποτε από την οικονομική κρίση που ταλανίζει την χώρα μας. Ο κ. Μάνσης δεσμεύτηκε ότι τα χρήματα

θα χρησιμοποιηθούν για την κάλυψη λειτουργικών εξόδων και εκδηλώσεων του Σωματείου ενώ αναφέρθηκε στις μέχρι σήμερα έμπρακτες στήριξεις που έχουν γίνει σε ένα Φορέα που έχει πραγματικές ανάγκες να ανταπεξέλθει.

Τελικά, οι απόδημοι συμπατριώτες μας είναι διπλά Ζακυνθινοί.

Μέσα από τις δραστηριότητές τους, αντιλαμβάνεται ότι παρόλο που βρίσκονται χιλιάδες χιλιόμετρα μακριά από την πατρίδα, κρατάνε άσβεστη τη φλόγα των ιδανικών, της γλώσσας, των ηθών, της εκκλησίας, των εθίμων και του πολιτισμού.